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Вимоги пожежної безпеки в захисній споруді: чекліст

Поставте  навпроти того пункту, який виконали.

ПерВинні засоби Пожежогасіння

  Забезпечено захисну споруду первинними засобами пожежогасіння, обладнано їх системами 
внутрішнього протипожежного водопостачання, пожежної автоматики й сигналізації згідно 
з вимогами Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом МВС від 30.12.2014 
№ 1417, Правил експлуатації та типових норм належності вогнегасників, затверджених 
наказом МВС від 15.01.2018 № 25. 

  Розміщено ящики з піском та ємності з водою — якщо немає змоги забезпечити захисну 
споруду первинними засобами пожежогасіння відповідно до встановлених норм.

обладнання й засоби 

Забезпечено захисну споруду:

  додатковим обладнанням, інструментами та інвентарем відповідно до норм, установлених 
для захисних споруд;

  шанцевим інструментом — лопатами штиковими та совковими, ломами, сокирами, пилками-
ножівками по дереву, металу тощо;

  засобами надання домедичної допомоги;

  засобами зв’язку й оповіщення — телефоном, радіоприймачем.

Входи та шляхи

  Підходи до зовнішніх дверей, двері й сходові марші у справному стані, очищені від бруду та 
сміття, а в зимову пору року — від снігу й льоду. 

  Входи та шляхи не захаращені.
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осВітлення та електрообладнання

  Приміщення забезпечено штучним освітленням. Використано світлодіодні та інші 
енергозберігаючі лампи.

  Забезпечено резервним штучним освітленням — електричними ліхтарями, свічками, 
гасовими лампами тощо.

  Освітлено та позначено місця розташування первинних засобів пожежогасіння, планів 
евакуації із захисної споруди.

  Усі електророзетки обладнано трафаретними позначеннями «220 В» — на стіні або у вигляді 
табличок.

  Електрообладнання експлуатується та утримується відповідно до вимог Правил 
улаштування електроустановок, затверджених наказом Міненерговугілля від 21.07.2017 
№ 476; Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів, затверджених наказом 
Мінпаливенерго від 25.07.2006 № 258; Правил безпечної експлуатації електроустановок 
споживачів, затверджених наказом Держнаглядохоронпраці від 09.01.1998 № 4.

Примітка.  Складено відповідно до статті світлани трошиної, заступника начальника відділу пожежно-профілактичної роботи Добро-
вільного пожежного товариства України, що в журналі «Довідник спеціаліста з охорони праці», № 9/2022.


